

EURO-2008: Женева вновь чеканит собственные монеты |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 28.04.2008.

Впервые после празднования «миллениума» правительство кантона заказало специализированному предприятию Faude&Huguenin из Локля (кантон Невшатель) серию памятных монет.

|

Всего выпускается три вида монет - медно-никелевая, серебряная и золотая номиналом соответственно 10, 20 и 100 франков. Они не предназначены для обращения и имеют лишь нумизматическую ценность.

На аверсе монет изображены Трикс и Фрикс, талисманы чемпионата Европы по футболу, а также женевский стадион, где пройдут 3 матча. На реверсе - женевская бухта со своим знаменитым 140-метровым фонтаном.

Монеты по цене 20, 70 и 545 франков можно приобрести в женевском офисе по туризму, в магазине Manor, в некоторых других официальных точках продаж и по интернету [на сайте](#) компании Faude&Huguenin.

Другие швейцарские города, принимающий матчи EURO-2008 (Берн, Цюрих и Базель), также получили свои памятные серии.

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/euro-2008-zheneva-vnov-chekanit-sobstvennyye-monety>